

<https://youtu.be/RYOH6G3ldRw>

<https://rutube.ru/video/48221b54710b223bcf38d8cd4009382f/>

#263 От каждого по способностям, каждому по потребностям.

19 марта 2021 года.

Участники:

Ирина Подзорова - контактер с внеземными цивилизациями;

Раом Тийан - представитель планеты Бурхад, специалист по энергетическим взаимодействиям в окружающей среде;

Владимир Гольдштейн – журналист и администратор группы в Facebook, помощник руководителя проекта «Кассиопея».

00:21 «От каждого по способностям» - вклад Духов в развитие. «Каждому по потребностям» - ответ Бога.

Ирина: Раом Тийан сказал, что принцип «От каждого по способностям, каждому по потребностям» - это попытка перенести опыт существования в Духовном мире в мир материальный. У Бога в Духовном мире обмен энергиями «каждому по способностям», означает... А, ты что, записываешь?

Владимир: Слова Раом Тийана не должны пропасть.

Ирина: «От каждого по способностям» означает вклад в общее развитие эволюционного развития всех Духов, который совершает каждый Дух, чтобы это развитие совершалось равномерно, последовательно для всех частей мироздания. Стремление к развитию и ко все большему усложнению каких-либо систем и сфер разума характерно для любого Духа, так как любой Дух является частью Бога, который вложил в него стремление к себе как к развитию. Развитие понимается как усложнение и обретение качеств, которые не были развиты. Они в потенциале и развиваются.

Владимир: Понятно.

Ирина: А «каждому по потребностям» - это означает ответные действия Бога через все мироздание, чтобы поддержать Дух, который дает способность своей энергией, чтобы поддержать его умение, подпитать его энергией и дать ему возможность для развития. Это означает «каждому по потребностям», но не по потребностям, осознаваемым эгоистическим ложным эго, а по потребностям духовным, которые видны в истинном Свете Бога каждого, так как Бог видит духовное

Сердце каждого Духа...

Ты чего-нибудь понял?

Владимир: Я понял в целом. Это разворачивание вчерашнего ответа. Это утопия, попытка перенести модель Духовного мира в материальный мир. Ты можешь получить в том количестве, в котором вложил, отдал энергию для этого. Не просто я отдал энергию, а получил в сто раз больше, столько, сколько захотел, Так невозможно в материальном мире.

03:35 Инертность материи. Характеристика потребностей. Понятие образных смыслов.

Ирина: Я могу сказать, почему в материальном мире это не получается. Ни в одном мире, каким бы он ни был совершенным и нравственным, этот закон не получается воплотить по причине, что материя сама по себе инертна. Те способности, которые проявлены Духом, должны привести в материю. Они не сразу проявляются, а потребности есть всегда.

Ты понимаешь, о чем он говорит?

Владимир: Да, понимаю. То есть потребности обгоняют намного скорость трансформации материи, которая может удовлетворить эти потребности.

Ирина: Дух вложил способности, духовные энергии и должен ждать энергии обратно для своей поддержки из-за инертности материи. Ждать он не может, так как потребности у него есть всегда, в том числе и тогда, когда он еще не вложил способности, когда он их только развивает.

Потребности у того Духа, который только развивает свои способности, и у того Духа, который их уже развил, остаются теми же самыми. Они могут увеличиваться или уменьшаться, они не совпадают энергиями, потому что тело и материя инертны. Инертна, то есть обладает инерцией. Инерция - главное свойство материи, которая позволяет быть противоположностью.

Владимир: Я прекрасно понимаю. Я благодарю за этот развернутый ответ. Он внес большую ясность. Раом Тийан, от всего сердца благодарю! Мне понятен ответ. Я понимаю, что даже если какие-то мечты о потребностях начинают воплощаться, тут же появляются новые. Как только одни воплощаются, десять или сто новых появляются. За этим никакая материя не угонится, если это прогрессия. Поэтому это нереально. Понятно.

Ирина: Возьмем того Духа, который воплотился. Он родился ребенком на

Земле или на Бурхаде. У него уже есть потребности, в том числе потребности тела. Свои способности он пока не проявил. Он должен научиться адаптироваться к телу, к миру, выучить язык, его символику, образные смыслы этого мира. Образные смыслы - это основы мирозерцания, которые есть у каждого человека.

Владимир: Понятно. Мы сейчас учим это.

Ирина: Образные смыслы - это понятия о том, к чему нужно стремиться, что такое хорошо, что такое плохо, чего нужно избегать. В каждом мире, в каждом обществе и в каждом времени разный набор образных смыслов. Прежде чем включиться в общество и вкладывать в него свои способности, Дух должен пройти стадию детства. У его тела и Души есть потребности. Если их не выполнять, тело не сможет нормально вырасти и адаптироваться. Если не выполнять потребностей Духа, он не сможет адаптироваться и научиться чему-то. Эти потребности будут исполнять другие Духи, не получая от него способностей. Когда он вырастет, то будет вкладывать свои способности, при этом у него будут оставаться потребности. Теперь понимаете, почему невозможно «от каждого по способностям, каждому по потребностям»?